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Pa3MeLleHus

OpfHa 13 3agay KoMOMHATOPMKM 3TO NOCTPOEHNE Pa3MeLLeHNA - KOMBMHATOPHbLIX KOH(UIypauun
pacnosioxeHmsa $k$ BoibpaHHbLIX 31eMEHTOB 13 $M$ BO3MOXHbIX. Hanpumep pa3melleHne 10
LLApPUKOB No 2 Kopoboykam. Mpu pasMeLLeHNN BaXKEH NOPAOOK Clel0BaHNS 3IEMEHTOB B BhibopKe.

Hanpumep: nycTb nmeem MmHoXxecTtBo $A=(1,2,3,4,5,6,7,8)$, Toraa MHoxecTso $B=(1,2,3)$ - ogHO 13
BO3MOXHbIX Pa3MeLLEeHNI 3IEMEHTOB MHOXXeCTBa $A$ Mo TpeM AlmnkaM. AHaN0rMYHO MHOXXECTBO
$C=(3,2,1)$ Takxe ABNAETCHA pa3MeLLEHNEM TPEX INEMEHTOB U3 MHOXECTBa $AS$

Obpallato BHUMAHWE, YTO B PA3MELLLEHUN KaXXObI 3IEMEHT MHOXKECTBA MOXKET UCM0/1b30BaThCS
ToNbKO 1 pas, 04HaKo NOpsAoK ClefoBaHMs 31EMEHTOB B BbibopKe BaXkeH!

Takum obpasoM, 4nco pasmelteHnin ns $ms$ no $k$ paseH $$ A m~k=\frac{m!}{(m-k)!'} $$
Hanpumep, 4ncno cnocoboB pa3BecnTb 2 KapTUHbI U3 10 BO3MOXXHbIX Ha CTEHE PaBHO:
$A {10} ~2=\frac{10!}{8!}=\frac{9\cdot10}{1}=90%

Pa3MeLlleHUA C NOBTOPEeHueM

B aTOM C/lyvyae CHMMaeTCs orpaHMyeHne Ha e AMHCTBEHHOCTb 3/1IeMeHTa B Bbibopke. [pyrumun
cnoBaMm gonyckatoTcs Takume Boibopku $D=(3,3,3)$. B 3TOM ciyyae 4ncno pasMeLLeHuia
onpegenseTcs Tak

$$ \hat{A} m~k=m~"k $$ Hanpumep, 41CN0 BapMaHTOB TPeX3HA4YHOro KOA4a, KaXX bl 3N1eMeHT
KoToporo undgpa ot 0 oo 2 paseH $\hat{A} 373 = 373=27%.
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